MMPUPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLLY

WME U IPE3UME:

BPOJ OCBOJEHUX MOEHA:

10.

IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
HoxTtopcke akajnemcke cryauje MATEMATUKE

17. oktobap 2014. rogune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1.— 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu 5.— 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpese mo 6 moeHa.

V jenHakokpakoM Tpame3y Cpelmba JIMHHja U KpakK cy ucre ayxuHe. Jlokazatu na ce y Taj
Tparme3 MOXe yIMUCATH KPYKHUIIA.

V jemnaunan 22 + (k+3)x +k + 21 = 0 ogpenutu k Tako jma Oyjie UCIyHEH YCIIOB JIa je
242

T2 X1

Pemmuty jeqaunny 20° — 6 - 5 4+ 10* = 0.

Onpemutu Tauky xunepbone 322 — 4y? = 72 koja je Hajommka mpasoj 3z + 2y + 1 = 0.

KoncTpyncatu npuMep orpaHMYEHOT OpPOjEBHOT HU3Aa KOjU MMa MPeOPOjUBO MHOTO Tadaka
HaromMuiaBama.

Komuko paBuu je onpeheno TeMmennuma npapuiae 2014-octpane mupamuse?

Pemmmitu matpuuny jeqHaunny ABX = 4X — 2C, ako je
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or —3y—2=0,

A — 32 — 10 =0, "jeAHaKOCy

OnpenuTH jemHaYMHE CBUX PABHU KOj€ CaIpiKe TIPaBy P : {

ynambene ox tavaka A(1,2,5) u B(3,0, —1).

Jlokasatu ja je rpyna G = (G, x) AGenoBa ako M caMo aKo je mpeciukaBame [ : G — G,
nato ca f(z) = x~! ayromopdusam.

(a) UcniutaTu Tok U HaupTtatu rpaduk f(z) = /a3 + 222
(6) OnpenuTy jemHaYMHY TaHTeHTe Tpaduka QyHKIH]je y TAUKH ca aIllCIucoM © = —1.




